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Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Quarta Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “37º Aniversário da Empresa Octopus Comunicação 

Ltda.” Às dezenove horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Evilasio Santana Santos (Bahia), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com 
a presença dos Vereadores Carlos Ferreira e Luiz Zacarias, e das seguintes autoridades 
compondo a Mesa: Sr. Ronaldo Queiroz Feitosa, Secretário de Comunicação, 
representando o Prefeito Carlos Grana; Sr. Paulo César Ferrari, Presidente da Octopus 
Comunicação; Sr. David da Costa Ferreira, Desembargador do Tribunal de Justiça do 
Estado de São Paulo; Cel. PM Marcelo Cortez Ramos de Paula, Comandante do CPAM-
6; Deputado Estadual Luiz Turco. O Vereador Carlos Ferreira e o Sr. Duílio Pisaneschi, 
Ex-Deputado Federal, também foram convidados para fazerem parte da Mesa. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registradas as presenças dos 
senhores: Raulino Lima, Ex-Vereador de Santo André; Arlindo José de Lima, Secretário 
de Governo do Município; Evenson Robles Dotto, Presidente da ACISA e Diretor do 
Diário do Grande ABC; Vanderlei Milani, representando a Federação do Comércio de São 
Paulo e o Sindicato dos Cabeleireiros do Grande ABC; José Lourenço Pechtoll, Gerente 
do Ceagesp; Hélcio Júnior, representando o Jornal Bom Dia e o Diário de São Paulo; 
Ricardo Razuk, representando o Jornal Giro ABC; e Capitão PM Adenílson José de 
Paula, do CPAM-6. É exibido um vídeo com depoimento do Sr. Geraldo Brito, Presidente 
do Sinapro - Sindicato das Agências de Propaganda do Estado de São Paulo. O 

Vereador Carlos Ferreira relata que Paulo Cesar Ferrari, o Paulo da Octopus, é aquele 
que faz churrasco e que aprecia um bom vinho, mas que nunca o convida para comer ou 
para beber do vinho que ele serve. É otimista e sofredor palmeirense e iniciou sua 
carreira profissional como metalúrgico e, posteriormente, seu comportamento 
empreendedor o conduziu ao cargo de destaque na área de marketing. Em 1978, criou a 
Octopus Publicidade e Marketing, em Santo André. A empresa participou da criação da 
Agência do Desenvolvimento Econômico do ABC e do Fórum do Cidadão, instituições 
criadas para unir as sete cidades da região. Fala que a Octocpus cresceu e hoje figura 
entre as maiores agências de publicidade do país. Menciona ainda o tempo e a 
dedicação dispendidos por Paulo no trabalho social, principalmente, na instituição 
“Amigos do Bem”, no sertão nordestino, que atende a crianças, adultos e idosos que 
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passam fome. A seguir, em nome da Octopus Comunicação Ltda., o Sr. Paulo César 
Ferrari recebe uma placa alusiva à passagem do 37º aniversário da empresa. O 

empresário entrega flores para sua esposa Jussara Amorim Ferrari. O Sr. Paulo César 

Ferrari faz agradecimentos aos vereadores pela aprovação unânime da proposição, 
destacando que esta homenagem é plena de significados os quais podem ser resumidos 
em: agradecimento e alegria. Agradece a todos aqueles que trilharam o caminho junto à 
Octopus nos bons e maus momentos, na prosperidade e na dificuldade e tem a 
humildade e consciência de reconhecer que nada se constrói sozinho, senão, com 
sinergia e espírito coletivo. Relembra que a empresa nasceu num tempo em que agência 
de propaganda não tinha o glamour de hoje, e que passou por mudanças de legislação, 
de mercado, de comportamento da sociedade. Num mercado altamente competitivo, se 
orgulha de ser uma empresa ética, interessada no novo, comprometida com a dignidade 
humana e de se tornar uma verdadeira escola de comunicação. Relata como era o 
trabalho de propaganda no início da agência contando alguns casos. Orgulha-se também 
de abraçar as causas da região do Grande ABC e de ter responsabilidade com a 
comunidade e com o crescimento humano da cidade e do país. Avalia que as novas 
tecnologias transformam cada pessoa num produto e emissor de conteúdo. O Vereador 
Bahia lê uma carta da Sra. Alcione Albanesi, Presidente da Instituição “Amigos do Bem”, 
em agradecimento ao Sr. Paulo César. A Octopus Comunicação presta duas 
homenagens. A primeira, ao Colégio Singular, cliente mais antigo da Octopus. A 

segunda, para o funcionário mais antigo da empresa, Sr. Luiz Carlos Teixeira. Justificam 
a ausência bem como cumprimentam pelo evento os Srs. Gabriel Maranhão, Prefeito de 
Rio Grande da Serra e Presidente do Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; Tiago 
Nogueira, Secretário de Cultura e Turismo do Município; Giovianni Rocco, Secretário 
Executivo da Agência de Desenvolvimento Econômico do Grande ABC. Deste último, é 

lida uma carta. O Sr. Ronaldo Queiroz Feitosa diz que a Octopus é patrimônio de Santo 
André contribuindo com sua criatividade e talento para firmar importantes marcas de 
grandes empresas, além disso, é uma agência cuja projeção extrapola o âmbito local e 
regional reunindo profissionais extremamente qualificados colaborando para o 
desenvolvimento de Santo André e região e que estão sempre à disposição da 
Administração Municipal para auxiliar na melhor forma de comunicar a população sobre 
as ações do governo quando realiza campanhas educativas e informativas. É exibido um 
vídeo produzido pela Octopus. Todos são convidados para um coquetel no saguão da 
Câmara, logo após o término da solenidade. O Presidente da Mesa, Vereador Bahia, faz 
os agradecimentos finais encerrando a sessão às vinte horas e cinquenta e oito minutos. 
Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e sete de outubro de dois mil e quinze. 
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